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                        ****        
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        ....شرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژادشرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژاد: : ))عع((عليعليامام امام 

  

  ره مور با روابط بردار با هم جمع كرد؟ياز دااستفاده  يتنش را به جا يتوان مؤلفه هايچرا نم. 1

  باشديچون بردار نم. ب  باشديك بردار ساده نمي يهايژگيو يچون دارا. الف  

  چون بدون واحد هستند. د    باشديرو نميچون ن. ج  

  :باشديدر سنگ م ير شكليير نشان دهنده چه نوع تغيشكل ز. 2

  

  

  

  

  كيل پلاستر شكييتغ. ب    كيلاستار شكل ييتغ. الف  

  برش محض. د    برش ساده. ج  

Kb,Kb ياصل ير تنش هايدر سه امتداد عمود بر هم تحت تأث يجسم اگر. 3 801402 == σσ  وKb203 =σ رد، يقرار گ

  :ح استير صحيز يهانهيك از گزيكدام

6231. الف   /=′σ  67263 .ب /−=′σ  6231.ج /−=′σ  67263. د /=′σ  

  

  :ديآن را محاسبه كن يگل شدي، عكس مجذور طو) e=%9( درصد باشد  9 يدگينت مقدار كشيك بلميكه در  يدر صورت. 4

  84/0. د  1/0. ج  1. ب  1/1. الف  

  ح است؟يصح ين خوردگيك چيافته در يشكل ر ييت تغيل ك اُير شكل در ييتغ يضوينه در مورد بيكدام گز. 5

  واژ قرار دارديدر سطح كل يضويمحور بزرگ و كوچك ب. الف  

  واژ قرار دارديدر سطح كل يضويبزرگ و متوسط ب محور.ب  

  واژ قرار دارديدر سطح كل يضويمحور كوچك و متوسط ب. ج  

  واژ قرار دارديبزرگ در سطح كل فقط محور. د  

  است؟) creep( انگر خزش ير بيعبارات زك از يكدام. 6

    زمان كوتاه  درع ير شكل سرييتغ. الف  

  كيشتر از حد الاستيبر شكل تحت تنش ييتغ. ب  

  در زمان كوتاه كيشتر از حد الاستير شكل تحت تنش بييتغ. ج  

  و مداوم سنگها در طول زمان يجير شكل تدرييتغ.  د  
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                        ****        

        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش                ))))1111((((    يكيكيكيك        
  

  است؟ ير نشان دهنده چه ساختاريشكل ز. 7

  ين جناغيچ. د  لين از دو سومايچ. ج  ين بادبزنيچ. ب  ن برگشتهيچ. الف  

  

  

  

  

  
          

  

  

  

  ست؟يچ يوتين ها در روش فليچ ياساس رده بند. 8

    نيچ يت سطح محوريموقع. ب    م رخين. الف  

  نيجهت بسته شدن چ. د    نيچ يال هاين يه بيزاو. ج  

  شوند؟يجاد ميا يدر چه جهت يكشش يهاي، شكستگ) رو يش زوج نيآزما( در شكل روبه رو . 9
    

    به موازات اضلاع. الف  

  به موازات قطر كوچك. ب  

    به موازات قطر بزرگ. ج  

   يكشش يروهايمود بر نع. د  

  :گردنديد ماجيعمق ا ن كميآذر يك و توده هايان گدازه بازيدر جر يينوع درزها چه. 10

  يا برگواري يساخت ورقه ا. ب    يدرزستون. الف  

  يو توپوگراف يمحل يوابسته به ساخت ها يدرزها. د    ياز هوازدگ يدرز ناش. ج  

  :هستند نيچ يها ين ها در گوديز چير يريگقرار ير نشان دهنده يك از علائم زيكدام. 11

  Z. د  S. ج  W. ب M. الف  

  ست؟يچ) Heave(و يه. 12

  يش عموديمؤلفه قائم جدا. ب  يش عموديجدا يمؤلفه افق. الف  

    يبيش شيمؤلفه قائم جدا. د    يبيش شيجدا يمؤلفه افق. ج  

  است؟ يچه نوع گسل ير نشان دهنده يشكل ز. 13

  گسل سازگار. الف  

  كتيتنگسل س. ب  

  كيتت يگسل آنت. ج  

  گسل ناسازگار. د  
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  ست؟ياز گسلش چ يناش يده هاين پديمهمتر. 14

  يو راندگ ياندگررو. ب    نيفرازمن و يفروزم. الف  

  سفره. د    ن گسلين ـ چيگسل چ. ج  
                

  :عبارتند از  Fg , Fe , abش يمربوط به جدا ير لغزش ها و مؤلفه هايدر نمودار ز. 15

  يـ لغزش كل يبيش شيـ جدا يلغزش امتداد. الف  

  يبيـ لغزش ش يـ لغزش كل يلغزش امتداد. ب  

  ي، لغزش امتداد ي، لغزش كل يبيلغزش ش. ج  

  ي، لغزش امتداديبيش شي، جدا يلغزش كل. د  

  

  

  

  
  

  .دييانگر گسل باشد نوع گسل را مشخص نمايب FF در نقشه مقابل اگر .16

        

  يعاد. د  معكوس. ج  امتداد لغز راستگرد. ب  امتداد لغز چپگرد. الف  

  

  

  

  

  

  

  ند؟يآيجود مچه موقع به و يپلكان يپرتگاه ها. 17

    حركت چرخش گسل. ب    حركت متناوب گسل. الف  

  م گسليحركت مستق. د    گسل يوسته يحركت پ. ج   

13 يدر چه نوع گسل. 18 σσ   :هستند يهر دو افق ,

  ل لغزيگسل ما. د  گسل امتداد لغز. ج  گسل رانده. ب  يگسل عاد. الف  

  ست؟ينمك چ يكيپلاست يه هايلا ير گسلش بر روساز و كا ينمك يرامون گنبدهايپ در .19

  يـ كشش يتنش كشش. د  يـ كشش يتنش فشار. ج  يـ فشار يتنش برش. ب  يـ برش يتنش كشش. الف  

  ر قابل مشاهده است؟يز يك از نواحين در كداميبرمنفراكايقاعدة ا يبيگر شد. 20

  غرب كرمان. د  گانيگلپا. ج  قم. ب  علم كوه. الف  
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  نامند؟يتها را چه ميفصل مشترك حاصل از تقاطع دو سطح هم ارزش در تكتون. 21

  محور دلتا. د  امحور بت. ج  محوز سطح تورق. ب  ين خوردگيمحورچ. الف  

  است؟ يا تورق طبقات باشد چه نوع درزي يه بنديبا امتداد لا يباً موازيا تقري يكه امتدادشان مواز ييدرزها. 22

    يبيش يدرزها. ب    يامتداد يدرزها. الف  

                يه بنديلا يمواز يدرزها. د    ليا مايمورب  يدرزها. ج  

  معمولاً چگونه است؟ يمحل يها ين خوردگينسبت به محور چ يخط يامتداد ساختها. 23

  سازديم 060ه يزاو. د  030ه يزاو. ج  عمود است. ب  است يمواز. الف  

  دارند؟ يبا هم چه رابطه ا ين جهت فشردگيشترير شكل، سطوح تورق و بيين تورق و تغيدر رابطه ب. 24

    هستند يزبا هم موا. ب    برهم عمود هستند. الف  

  با هم ندارند يچ رابطه ايه. د  سازنديم 030يه يبا هم زاو. ج  

  )ر شكل يينمودار تنش ـ تغ( است ينمودار رو به رو مربوط به چه اجسام. 25

  الاستيكاجسام . ب  ير معمولياجسام شكل پذ. الف  

  اجسام پلاستيك. د    الاستيك ايده آل. ج  
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        ــيــيــيــيححححييييررررــــــــؤالات تشؤالات تشؤالات تشؤالات تشــــــــسسسس                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

  

  )نمره 5/1( د؟يها را نام ببر ين خوردگيمختلف چ يساز و كارها. 1

  

  

  

13جهت . 2 σσ   )نمره  5/1(  د؟يمقابل مشخص كن يرا در شكل ها ,

  

  

  

  

  

  

  

  )نمره  75/1(  د؟يسيل آن را بنويتشك يست و نحوه ينمكشار چ. 3

  

  

  

ه ها را از يت لايه هاست وضعيب لايكمتر از ش يسطح محور يها واژيكله يوگر كه هم جنس هستند زايكديمجاور  يه يدر دو لا. 4

  )نمره  1(  د؟ين را مشخص كنيقرار داده و نوع چ يبررسمورد  ا برگشته بودنيبودن  ينظر عاد

  

  

  

  )نمره  2)( است  يذكر چهار مورد كاف(  د؟يص گسل ها را نام ببريتشخ يداخل ينشانه ها. 5

  

  

  


